Г – 8                                                  Итоговая контрольная работа
Вариант 1

1.  В трапеции АВСD  точка М – середина большего основания АD, МD = ВС, 
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 Найдите углы АМС и ВСМ.

2. На стороне АD параллелограмма АВСD отмечена точка К так, что АК = 4 см, КD = 5 см,                   ВК = 12 см. Диагональ ВD равна 13 см. 

а) Докажите, что треугольник ВКD прямоугольный.

б) Найдите площади треугольника АВК и параллелограмма АВСD.

3. Отрезки АС и ВD пересекаются в точке О, причем АО = 15 см, ВО = 6 см, СО = 5 см, DO = 18 см.

а) Докажите, что четырехугольник АВСD – трапеция.

б) Найдите отношение площадей треугольников АОD  и ВОС.

4. Около остроугольного треугольника АВС описана окружность с центром О. Расстояние от точки О до прямой АВ равно 6 см, 
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 Найдите: а) угол АВО; б) радиус окружности.
Итоговая контрольная работа

Вариант 1

1.  В трапеции АВСD  на большем основании АD отмечена точка М так, что АМ = 3 см, СМ =- 2 см, ,  
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 Найдите длины сторон АВ и ВС.

2. В трапеции АВСD 
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 FD = 8 см, DC = 4 см,  CD = 10 см. Найдите: 

а) найдите площадь треугольника АСD;

б) площадь трапеции АВСD.

 3. Через точку М  стороны АВ треугольника АВС проведена прямая, перпендикулярная высоте ВD треугольника и пересекающая сторону ВС в точке К.  Известно, что ВМ = 7 см, ВК = 9 см, ВС = 27 см. Найдите: 

а) длину стороны АВ;

 б) отношение площадей треугольников АВС и МВК.
4.  В треугольник АВС  с прямым углом С вписана окружность с центром О, касающаяся сторон АВ, ВC и СА в точках D, Е и F соответственно. Известно, что  
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.  Найдите: а) радиус окружности; б) углы ЕОF и ЕDF.
_1310919791.unknown

_1310920199.unknown

_1310920902.unknown

_1310920109.unknown

_1310919306.unknown

